
ATA DA 003ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 27 DE MARÇO DE 2024 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL 

 

Às 15h13, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Altair Silva - Ana Campagnolo – Camilo 

Martins - Carlos Humberto - Delegado Egidio - Dr. 

Vicente Caropreso – Emerson Stein - Fabiano da Luz 

- Fernando Krelling - Jair Miotto - Jessé Lopes - 

José Milton Scheffer - Julio Garcia - Marcos da 

Rosa - Marcos Vieira – Mário Motta – Marquito - 

Matheus Cadorin - Maurício Eskudlark - Maurício 

Peixer - Mauro de Nadal – Napoleão Bernardes – 

Nilso Berlanda - Oscar Gutz - Padre Pedro 

Baldissera - Pepê Collaço – Rodrigo Minotto - 

Sergio Motta - Tiago Zilli. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Mauro de Nadal 

 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Havendo 

quórum regimental e invocando a proteção de Deus, 

declara aberta a presente sessão extraordinária. 

 

********** 

Ordem do Dia 

 

A Presidência dá continuidade à pauta da Ordem 

do Dia. 

    Votação da redação final do Projeto de Lei n. 

0514/2023. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Deputado Carlos Humberto – Pede a palavra, 

pela ordem.  

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Concede 

a palavra ao Deputado Carlos Humberto.  

DEPUTADO CARLOS HUMBERTO - Agradece aos nobres 

colegas pela celeridade e aprovação da matéria. 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Dá 

continuidade à pauta da Ordem do Dia. 



Pedido de Informação n. 0051/2024, de autoria 

do Deputado Mário Motta, solicitando ao Secretário 

de Estado da Educação informações acerca das 

mudanças decorrentes da Instrução Normativa n°364. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0052/2024, de autoria 

do Deputado Fabiano da Luz, solicitando ao 

Secretário de Estado da Infraestrutura e 

Mobilidade e ao Secretário de Estado da Casa Civil 

informações acerca das obras de pavimentação da 

Rodovia SC-462. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Moção n. 0054/2024, de autoria do Deputado 

Carlos Humberto, manifestando apelo ao Coordenador 

do Fórum Parlamentar Catarinense, pela intercessão 

junto ao Ministério da Agricultura e Pecuária para 

o atendimento do pleito do Sindicato dos 

Despachantes Aduaneiros de Santa Catarina. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0055/2024, de autoria do Deputado 

Napoleão Bernardes, manifestando apelo ao 

excelentíssimo Presidente da Câmara dos Deputados, 

Deputado Federal Arthur Lira, pela inclusão na 

Ordem do Dia a votação imediata do Projeto de Lei 

Complementar n.108/2021. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 



Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

A Presidência comunica, que serão enviadas aos 

destinatários, conforme determina o art. 206 do 

Regimento Interno, as Indicações números: 

0199/2024, de autoria do Deputado Dr. Vicente 

Caropreso; 0200/2024 e 0201/2024, de autoria do 

Deputado Marcos da Rosa; 0202/2024, de autoria do 

Deputado Jair Miotto; 0203/2024, 0204/2024, 

0205/2024, 0206/2024 e 0207/2024, de autoria do 

Deputado Carlos Humberto; 0208/2024, de autoria do 

Deputado Fernando Krelling; 0209/2024, de autoria 

do Deputado Lucas Neves; e 0210/2024, de autoria 

do Deputado Padre Pedro Baldissera. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquigrafia: 

Cinthia] 

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Neste 

momento, o sr. Presidente deseja as sras. 

deputadas e aos srs. deputados, a todos que 

acompanham pela TVAL, pelas redes sociais digitais 

e os que se fazem presentes, uma feliz e abençoada 

Páscoa. 

 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) - Não 

havendo oradores inscritos, encerra a sessão, 

convocando outra, ordinária, para terça-feira, às 

10h, conforme calendário especial.  

Está encerrada a sessão. 

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Silvia]  

 


